
 

          
 

 
 

             Stagione Sportiva 2024/2025 

          Comunicato Ufficiale N.233 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

4. GIUSTIZIA 

4.1. CAMPIONATO NAZIONALE CALCIO A 5 SERIE A2 ELITE    

GARA DEL 12/11/2024 

5.ERRATA CORRIGE AL C.U. N.230 DEL 14.11.2024 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, nella seduta del 15/11/2024 ha adottato le decisioni che di 

seguito integralmente si riportano: 

 

Provvedimenti disciplinari 
In base alle risultanze degli atti ufficiali e per errore materiale nella 

trascrizione ed a sostituzione degli stessi viene deliberato quanto segue. 

  

Annullasi: 
 

 

A CARICO DIRIGENTI 
                                                                               

 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’FINO AL  31/ 1/2025 
                                                                               
   PALERMO PIETRO                    (SAINTS MILANO ASD) 

Perché non inserito in distinta ma riconosciuto personalmente dal direttore 

di gara, dalla tribuna per tutta la durata dell'incontro rivolgeva reiterate 

frasi offensive alla terna arbitrale. Nel corso del secondo tempo in una 

occasione si posizionava a ridosso del terreno di gioco e sputava contro 

l'arbitro attingendolo alla divisa cercando di colpirlo con un calcio senza 

riuscirvi (R.A - R.C.d.C.) 

                                                                               

 
 
 
 
 



 

 
 
 
Leggasi’ 
 

 

A CARICO DIRIGENTI 
                                                                               

 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’FINO AL  31/ 3/2025 
                                                                               
   PALERMO PIETRO                    (SAINTS MILANO ASD) 

Perché non inserito in distinta ma riconosciuto personalmente dal direttore 

di gara, dalla tribuna per tutta la durata dell'incontro rivolgeva reiterate 

frasi offensive alla terna arbitrale. Nel corso del secondo tempo in una 

occasione si posizionava a ridosso del terreno di gioco e sputava contro 

l'arbitro attingendolo alla divisa cercando di colpirlo con un calcio senza 

riuscirvi (R.A - R.C.d.C.) 

 

 

 

 

                       Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

                                      (Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque 15/11/2024 

 

   Il Segretario                Il Presidente 

Fabrizio Di Felice                                    Stefano Castiglia 

 


